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Хорватія... А море близько!
 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 1 

Львів – Будапешт – Рів'єра Опатіі (5 ночей) – Плітвіцькі водопади – Пула – Архіпелаг Бріюні –Истрія – Крк – Поріч – Ровінь –  Будапешт – Львів
!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!

... вечері в Хорватії, теж в ціні!

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт
Львів. Безплатні трансфери з залізничного вокзалу до Терміналу-А».
Відправлення в тур з Комплексу Термінал «А» (можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві).  Переїзд в Будапешт. Запрошуємо Вас на
невелику вечірню екскурсію «Шарм нічного Будапешта». Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - набережній Корзо і
фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний, святковий навіть в будні!
Для всіх бажаючих «Ажурна прикраса Будапешта» (26€/18€). Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів,
пов'язують дві частини міста - Буду і Пешт ... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський палац ... Повз нас
"пропливають" водолікарні, готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешта ...
Переїзд, поселення і ночівля в готелі.

День 2.  Загреб - Опатія - Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії 
 Сніданок. 
Переїзд в Хорватію – чарівну країну соснових лісів, евкаліптових рощ, співаючих водопадів і безлюдних островів. “Терра інкогніта” в самому центрі
Європи. Що ж, в житті завжди є місце для відкриття!Головною гордістю Хорватії є її міста, кожен з яких прекрасний по-своєму. Високе місце серед них
займає столиця Хорватії - Загреб - місто легенд та історій(16€/10€), музеїв і ділових традицій, науки і мистецтва, місто з 900-літньою історією. Раніше
на місці Загреба було два міста, схожих один на одного наче брати-близнюки: Каптол і Градц. Із них і виросло сучасне місто, яке при швидкому темпі
сучасного життя зумів зберегти свою душу і неповторність… Оглядова екскурсія і вільний час.Прибуття на Адріатичне узбережжя Рів'єри Опатії -
найбільш  популярний  і  фешенебельний  курорт  північної  Адріатики.  Вже  на  початку  минулого  століття,  завдяки  унікальному  розташуванню  і
прекрасному мікроклімату, Опатія була визнана кращим кліматичним курортом Європи, а її відвідини стали справою честі для будь-якого поважаючого
себе європейця. Велика кількість променадів з фонтанами, розкішні ресторани, чудова набережна для прогулянок, магнолії, пальми... і символ міста -
квіти ніжної японської камелії... Поселення в готель та вільний час.
Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
Вечірня екскурсія «Гірлянди вогнів: від Опатії до Рієки» (38€/30€). Ця панорамна прогулянка на кораблі з неповторним видом на берегову лінію
Опатійської Рів'єри. Під звуки ледь чутних спокійних мелодій , за бокалом чудового вина хтось буде робити доленосні зізнання , хтось слухати шепіт
ласкавого моря , а хтось у колі друзів - просто насолоджуватися життям ...Вечеря. Ночівля в готелі.
День 3.  Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії - Плитвицькі озера
 Сніданок. Вільний час.
Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
Рекомендуємо екскурсію - «Романтика Плітвіцьких водоспадів» (52€/41€+вх.билет) - одна з найцікавіших екскурсій, що запам'ятовуються. Хорвати
часто називають це місце " восьмим чудом світу " - 16 озер національного парку і 92 каскади водоспадів з блакитними, а часом смарагдовими
відтінками води, по прозорості непорівнянні ні з чим вважаються одним з найбільш унікальних природних явищ в світі. Це одне з небагатьох місць на
планеті , де кожен рік народжуються нові водоспади ... Кажуть , що одного разу королева молилась про дощ , і молитва її була почута. З неба ринули
водні потоки і заповнили близько двадцяти Плітвіцьких озер ... Вечеря . Ночівля в готелі...

День 4.  Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії - Пула - Мотовун - Архіпелаг Бріуни
 Сніданок. Вільний час.
Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
Рекомендуємо екскурсію -  «Подорож в  античні  часи»  (46€/31€)  -  відвідування древнього  міста  Пули,  найбільшого  на  півострові  Істрія.  Пула  є
найзагадковішим і незвичайним містом Хорватії. Пула вражає своєю незвичайною красою, тут стикається безліч, здавалося б, несумісних речей, що
утворюють унікальний і  неповторний образ.  А  прекрасно збережений Римський амфітеатр став  візитною карточкою міста.  Продовжуємо наше
знайомство з півостровом «Мотовун - місто трюфелів» мініатюрне хорватське містечко на гірській височині, немов би дістався до наших днів прямо з
середньовіччя. Саме тут ми зможемо придбати собі в подарунок унікальні благородні гриби трюфелі, які ростуть в місцевих дубових лісах. Втім,
Мотовун прославився не тільки трюфелями, а й своїми своєрідними старовинними вуличками і прекрасними видами на долину і річку Мирна.
«Архіпелаг  Бріюні»  (46€/31€+вх.Квиток)  -  резиденцію президента  Хорватії.  Всі  неофіційні  міжнародні  візити  політиків  в  цю країну  обов'язково
включають в себе відвідування островів і знаменитої Білої вілли. А ще на острові розташований величезний сафарі- парку , в якому можна побачити
зебр , антилоп , оленів , слонів і безліч інших тварин...Вечеря. Ночівля в готелі...

День 5.  Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії - Істрія
 Сніданок. Вільний час.
Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
Рекомендуємо екскурсію - «Рибний пікнік» (48€/36€) - Поїздка на катері вздовж мальовничих берегів Істрії , її смарагдових лісів , бірюзових заток і
містечок кольору топленого молока з дахами з червоної черепиці. Катер кине якір в одній із затишних бухт, і ми зможемо позасмагати і поплавати в
надзвичайно чистих водах Адріатики. На цій екскурсії ми не лише від сонця і моря, але й зможемо по-справжньому розслабитись і скуштувати смачної
риби, запивши її прекрасним місцевим вином...Вечеря. Ночівля в готелі...

День 6.  Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії - Крк
Сніданок. Вільний час.
Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
Рекомендуємо екскурсію - «Крк - перлина хорватських островів - острів» (61€/46€) - найбільший острів в Адріатичному морі і найближчий до Західної
Європи. Для одних Крк - золотий острів. Інші називають його зеленим. І ті, і  інші праві. Перші оцінюють його туристичні цінності, а для других
вирішальним став колір його рослинності. Спочатку ми вирушимо в містечко під назвою Пунат, яке славиться виробництвом оливкової олії. З Пуната
кораблик доставить нас на острів Кошлюн, де заплановані відвідини діючого Францисканського монастиря і музею. Далі пішохідна екскурсія містом
Крк,  і  на завершення програми у справжньому Кркському ресторані  буде можливість продегустувати знамените хорватське вино «жлахтіна» і
хорватське копчене м'ясо " пршут»...Вечеря. Ночівля в готелі.

День 7.  Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії - Пореч - Ровінь
Сніданок. Виселення з готелю. 
У нас ще буде можливість прогулятись по набережній, попрощатись з морем, і… кинути монетку, щоб ще неодмінно повернутись в це прекраснее
місце. І не варто журитись, адже від відпочинку залишаютьс лише хороші спогади, куди яскравіші, ніж будь-яка з фотографій….
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Відпочинок на Адріатичному морі Хорватії...
У вільний час, рекомендуємо екскурсію «Вічність Риму, витонченість Венеції і чарівність Середземномор'я» (38€/30€) - відвідування найвідоміших міст
півострова Пореча і Ровінь . Пореч розташований в лагуні неймовірної краси з химерно порізаною береговою лінією. Місто пишається своєю красою та
культурно - історичними традиціями і один з небагатьох в Середземномор'ї, де все ще помітний давньоримський характер побудови міста . А Ровінь
можна сміливо присвоїти звання найромантичнішого міста Хорватії . Колись батько сучасної наукової фантастики Жюль Верн у пошуках унікальних
місць для дії своїх романів зупинив свій вибір саме тут...
Переїзд в Угорщину. Поселення і ночівля в готелі.

 

День 8.  Будапешт - Купальні Сечені - Львів
 Сніданок. Зранку запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день! (пересування на
громадському транспорті) Вільний час, за бажанням на вибір:
Відвідування Тропікарія - Океанарія (10€+ вх.квиток) - найбільшого в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин -
алігатори, морські скати, величезні пітони, сонні черепашки, симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. А ще в 11-метровому тунелі можна
поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі інших рибок різної форми і розмірів з барвистим макіяжем та манікюром ... (знаходиться в
торговому центрі Campona + TESCO)
За бажанням «Будапешт з гори Геллерт» (8€). У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі спорудження
фортеці в Буді угорський король Бела IV прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде
дуже хороший вид на Пешт, мости і закрут Дунаю. Тут все місто як на долоні! 
Повернення в Україну. Прибуття в Чоп орієнтовно в 18:30.
Прибуття до Львова в комплекс Терминал «А» орієнтовно в ~ 23: 00. Вільний час.
Для туристів, які вирушають на Львівський залізниці вокзал - трансфер з Комплексу Терминал «А» в 23.30

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• екскурсії по програмі
• супровід керівника групи
• групова страховка. У випадку, якщо віе туриста складає більше 60 років або не досягає 6 років, - необхідно уточнити розмір доплати страхового
платежу
Вартість туру НЕ ВКЛЮЧАЄ:
• рекомендовані програми і вхідні квитки
Консульські збори:
• Угорська шенген віза – 35€ (крім категорій громадян звільнених від оплати – пенсіонери, діти до 18 років… згідно договору про спрощення візового
режиму)
• послуги Візового Центру – 22€ (якщои подача в Києві, Одесі, Харкові, Дніпропетровську)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Хорватська віза – 35€ (діти до 6 років - КС не оплачують)

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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